

株式会社ジェイ・フィール様の『SDGs 宣言』策定を支援しました! ~お客さまの SDGs に関する取組みをトータルサポート~

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)が実施する「百十四SDGs取組支援サービス」を通 じて、大元支店取引先 株式会社ジェイ・フィール (岡山県岡山市北区辰巳 代表取締役 西山 巧一)が『SDGs宣言』を策定されましたのでお知らせします。

当行は、今後も地域金融機関として、お客さまのSDGsへの取組みを支援してまいり ます。

記

○企業概要

会 社 名	株式会社ジェイ・フィール
所 在 地	岡山県岡山市北区辰巳 1 番地 104
代 表 者	西山 巧一
業種	不動産仲介・賃貸管理業

※株式会社ジェイ・フィールの「SDGs 宣言」については、別紙をご参照ください。

以上

株式会社ジェイ・フィール

SDGs宣言

当社は、国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

> 2023年3月1日 株式会社ジェイ・フィール 代表取締役 西山 巧一

SDGsの達成に向けた取組み

直感で良いと思うものを

社名である「ジェイ・フィール」は、「Just Feel (直感)」という言葉から作られました。「直感で良いと思う土地や物件をお客様に提供したい」という創業時の思いの元、オーナーと住まう人双方の身になった土地・物件の提案を心掛け、いつまでも住み続けたいまちづくりを行います。







働きやすい職場づくり

当社は時短勤務等の制度を整備し、女性をはじめとする様々な社員が自分らしく働ける環境づくりを進めています。今後も、柔軟な働き方の浸透や福利厚生の充実、働き方改革を進め、誰もが長く健康に働き続けられる職場づくりに取り組んでいきます。







環境への配慮

自社管理物件の屋上へ太陽光発電設備を設置し、再生可能エネルギーの活用に取り組んでいます。社内においても、紙の使用量削減やLED照明への切り替え等を進めており、環境にやさしい会社づくりを行っています。







求められるサービスを

当社では岡山市中心部を拠点に訪問看護事業を展開しています。多様化する医療ニーズに応えられるよう、他の医療機関とも連携しながら対応力を高めています。これからもステークホルダーの皆様の声をもとに、地域に求められるサービスを展開していきます。







SUSTAINABLE GOALS



SDGsとは

持続可能な開発目標(Sustainable Development Goals)とは、 2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに国際社会が達成すべき目標。 持続可能な社会を実現するための17の目標、169のターゲットで構成されています。